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Plzeňský pivovar Elektrárna už čtvrtým rokem pokračuje ve spolupráci s Nadačním fondem
Muži proti rakovině, který v České republice realizuje osvětovou kampaň Movember.
Nealkoholické pivo Proovan v 500ml plechovkách proto aktuálně zdobí samolepka s
nepřehlédnutelným knírkem, symbolem Movemberu. Na konto Nadačního fondu Muži proti
rakovině půjde 5 Kč z každého půllitru nealko piva Proovan prodaného v listopadu (včetně
čepovaného).

Bezlepkový nealkoholický Proovan patří k nejoblíbenějším pivům ve stálé nabídce pivovaru
Elektrárna. „Naše nealkoholické pivo Proovan je inspirované stylem IPA a zachovává si jeho typické
vlastnosti. Tedy výrazné chmelové aroma osvěžené nádechem citrusů, tropického ovoce nebo kokosu
a vyšší hořkost, která vyvažuje sladkost pocházející z neprokvašeného extraktu,“ upřesňuje sládková
pivovaru Lenka Straková. Proovan se samolepkou Movember je možné koupit online na Rohlík.cz, v
Pivotéce v Pivovarském muzeu v Plzni a v Dárkové prodejně na nádvoří Plzeňského Prazdroje.

Globální kampaň Movember se zaměřuje především na prevenci typicky mužských onemocnění,
kterými jsou rakovina prostaty a varlat, a také na duševní zdraví a prevenci sebevražd. Movember
pomáhá financovat projekty orientované na zdraví mužů po celém světě, které mění způsob, jakým
zdravotnictví přistupuje k mužům a jak jim pomáhá.

„Spolupráce s nejrůznějšími subjekty, jakými je například pivovar Elektrárna, jsou pro Movember
zcela zásadní. Jednak nám dlouhodobě pomáhají s šířením důležité osvěty o mužských formách
rakoviny mezi jejich zaměstnanci a příznivci. A zároveň nenásilnou formou pomáhají ve výběru
potřebných finančních prostředků, ze kterých jsme následně schopni financovat naše osvětové
programy i pomoc urologickým a uroonkologickým zařízením po celé ČR,“ říká Jirka Hofreitr,
koordinátor Nadačního fondu Muži proti rakovině.

Pivovar Elektrárna

Experimentální pivovar Plzeňského Prazdroje sídlí v budově bývalé elektrárny na soutoku řek Mže a
Radbuzy. Český pivní trh obohacuje spodně i svrchně kvašenými speciály napříč pivními styly už od
roku 2020, od ledna 2024 nově pod názvem Elektrárna. Původní značku Proud se Plzeňský Prazdroj
rozhodl využít pro nový typ českého ležáku, reprezentujícího „nový proud“ v českém pivovarství.

Ve stálém portfoliu Elektrárny spotřebitelé najdou speciály: Ventill – světlý český ležák bez lepku,
Proovan – nealkoholická IPA bez lepku, citrusový Yuzu Ale, lehká osvěžující Sunrise IPA a Kisseláč
Višeň. Všechna piva kromě nealkoholického piva jsou nefiltrovaná a nepasterizovaná. Součástí
nabídky jsou také limitované či sezónní speciály s nejrůznějšími ingrediencemi, jako je ovoce či
koření, piva stařená v sudech po víně nebo whisky apod. Všechna piva ze základní řady je možné
objednat v on-line obchodě Rohlík.cz, v prodeji jsou také v hospůdkách a pivotékách.
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